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令和4年度 ⾹川⾼専5年⽣対象アンケート（2023年3⽉
実施）

1. 学年を選択してください．

2. 所属学科を選択してください．

100
応答

02:51
完了するのにかかった平均時間

アクティブ
状態

１年 0

２年 0

３年 0

４年 0

５年 100

機械⼯学科 32

電気情報⼯学科 24

機械電⼦⼯学科 20

建設環境⼯学科 24

通信ネットワーク⼯学科 0

電⼦システム⼯学科 0

情報⼯学科 0
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3. 【機械⼯学科】DP1
技術者としての社会に対する責任や倫理観について考えることができる能⼒が⾝についています
か？

4. 【機械⼯学科】DP2
数学，物理学などの⾃然科学や機械⼯学に関する学習を継続的に⾏うことができる能⼒が⾝
についていますか？

5. 【機械⼯学科】DP3
技術的問題の解決に⾃主的，継続的に取り組むことができる能⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 13

ある程度⾝についている 15

どちらともいえない 2

あまり⾝についていない 2

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 11

ある程度⾝についている 17

どちらともいえない 3

あまり⾝についていない 1

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 11

ある程度⾝についている 16

どちらともいえない 2

あまり⾝についていない 2

全く⾝についていない 1
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6. 【機械⼯学科】DP4
記述，説明，発表，あるいは討論のため，論理的に思考し，⾃分の考えを効果的にプレゼン
テーションすることができる能⼒が⾝についていますか？

7. 【電気情報⼯学科】DP1
技術者としての責任感，倫理観を有し，技術の発展が社会や⾃然に及ぼす影響を判断できる
能⼒が⾝についていますか？

8. 【電気情報⼯学科】DP2
数学，物理等の⼯学分野の基礎知識と電気情報分野の基礎知識に基づいた専⾨応⽤能⼒
を⾝につけ，急速な技術の発展に対応できる能⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 15

ある程度⾝についている 13

どちらともいえない 2

あまり⾝についていない 1

全く⾝についていない 1

とても⾝についている 8

ある程度⾝についている 13

どちらともいえない 2

あまり⾝についていない 1

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 6

ある程度⾝についている 11

どちらともいえない 5

あまり⾝についていない 2

全く⾝についていない 0
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9. 【電気情報⼯学科】DP3
⾃主的に課題に取り組む姿勢と⽣涯学習能⼒を⾝につけ，互いに協⼒して課題に取り組むこと
ができる能⼒が⾝についていますか？

10. 【電気情報⼯学科】DP4
レポートやプレゼンテーションの作成において，論理的な記述・表現ができる能⼒が⾝についてい
ますか？

11. 【機械電⼦⼯学科】DP1
社会や⽂化に関する教養を⾝につけ，機械システムが社会や⾃然に及ぼす影響を考えることが
できる能⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 8

ある程度⾝についている 12

どちらともいえない 3

あまり⾝についていない 1

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 11

ある程度⾝についている 10

どちらともいえない 3

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 4

ある程度⾝についている 11

どちらともいえない 1

あまり⾝についていない 2

全く⾝についていない 2
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12. 【機械電⼦⼯学科】DP2
メカトロニクス技術を利⽤し，⾼機能な機械システムの開発・⽣産に携わることができる能⼒が
⾝についていますか？

13. 【機械電⼦⼯学科】DP3
メカトロニクス分野の知識を基に，与えられた課題に対し，創造性を発揮して問題解決すること
ができる能⼒が⾝についていますか？

14. 【機械電⼦⼯学科】DP4
論理的な説明能⼒と簡単な英語でのコミュニケーション能⼒を持ち，社会性・協調性を発揮し
⾏動できる能⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 5

ある程度⾝についている 10

どちらともいえない 1

あまり⾝についていない 2

全く⾝についていない 2

とても⾝についている 5

ある程度⾝についている 9

どちらともいえない 2

あまり⾝についていない 2

全く⾝についていない 2

とても⾝についている 3

ある程度⾝についている 5

どちらともいえない 4

あまり⾝についていない 4

全く⾝についていない 4
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15. 【建設環境⼯学科】DP1
建設技術者としての責任感と倫理観を有し，建設技術が社会や⾃然に及ぼす影響を判断で
きる能⼒が⾝についていますか？

16. 【建設環境⼯学科】DP2
⾃然科学の基礎知識と⼟⽊⼯学の専⾨知識を⾝につけ，技術の発展に対応できる能⼒が⾝
についていますか？

17. 【建設環境⼯学科】DP3
⾃主的に課題に取り組む姿勢を⾝につけ，互いに協⼒して課題解決に取り組むことができる能
⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 10

ある程度⾝についている 11

どちらともいえない 3

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 8

ある程度⾝についている 13

どちらともいえない 2

あまり⾝についていない 1

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 8

ある程度⾝についている 12

どちらともいえない 4

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0
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18. 【建設環境⼯学科】DP4
報告書作成や発表において，論理的な記述・表現ができる能⼒が⾝についていますか？

19. 【通信ネットワーク⼯学科】DP1
技術者としての倫理観と責任感を有し，社会の発展に寄与できる能⼒が⾝についていますか？

20. 【通信ネットワーク⼯学科】DP2
コンピュータ，ネットワーク，エレクトロニクスに関する基礎知識と応⽤能⼒を⾝につけ，技術の
変化に対応できる能⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 9

ある程度⾝についている 12

どちらともいえない 3

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0
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21. 【通信ネットワーク⼯学科】DP3
無線・有線通信に関する資格の取得を⽬指し⾃主的・継続的に学習できる能⼒が⾝について
いますか？

22. 【通信ネットワーク⼯学科】DP4
既成概念にとらわれず，⼯学技術の創意⼯夫と向上に努⼒し，共同作業ができる能⼒が⾝
についていますか？

23. 【通信ネットワーク⼯学科】DP5
情報機器を⽤い，情報収集，⽂書作成およびプレゼンテーションができる能⼒が⾝についていま
すか？

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0
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24. 【電⼦システム⼯学科】DP1
回路，半導体，コンピュータなどの専⾨科⽬を基礎とした，デバイスやロボットに関する実践的
な専⾨技術が⾝についていますか？

25. 【電⼦システム⼯学科】DP2
広い視野を持ち，設計，製作，問題発⾒，問題解決ができる能⼒が⾝についていますか？

26. 【電⼦システム⼯学科】DP3
計画を⽴案し，継続して課題に取り組むことができる能⼒が⾝についていますか？

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0
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27. 【電⼦システム⼯学科】DP4
物事を論理的に考え，⽂章や⼝頭で発表できる能⼒が⾝についていますか？

28. 【情報⼯学科】DP1
幅広い知識と教養を⾝につけ，社会の発展に寄与できる能⼒が⾝についていますか？

29. 【情報⼯学科】DP2
情報⼯学に関する基礎から応⽤までの知識を有し，時代の変遷に対応できる能⼒が⾝につい
ていますか？

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0
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30. 【情報⼯学科】DP3
情報科学における新たな問題を提議でき，それを解決するためのシステムを構築できる能⼒が
⾝についていますか？

31. 【情報⼯学科】DP4
物事を論理的に思考でき，それを表現して伝えるコミュニケーション能⼒が⾝についていますか？

32. 【在籍学科の満⾜度】
総合的に判断して，現在の在籍学科に満⾜していますか？

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても⾝についている 0

ある程度⾝についている 0

どちらともいえない 0

あまり⾝についていない 0

全く⾝についていない 0

とても満⾜している 52

やや満⾜している 35

どちらともいえない 10

あまり満⾜していない 0

全く満⾜していない 3
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33. 【成績評価・単位認定の基準】
科⽬の成績評価や単位認定の基準はシラバスに記載されていますが，しっかりと把握していまし
たか？

34. 【進級・卒業の基準】
進級および卒業の認定に関する規程は学⽣便覧に掲載されていますが，しっかりと把握してい
ましたか？

35. 【⾃⾝の達成感】
これまでの⾼専⽣活を振り返って，下記項⽬ごとの⾃分⾃⾝の達成感を５段階で評価してくだ
さい．

よく把握している 42

⼤体把握している 39

どちらともいえない 10

あまり把握していない 8

全く把握していない 1

よく把握している 47

⼤体把握している 38

どちらともいえない 9

あまり把握していない 4

全く把握していない 2

5.達成感がある 4.やや達成感がある 3.どちらでもない 2.あまり達成感がない 1.達成感がない

講義科⽬における学習

実験・実習・演習科⽬（卒業研究）

クラブ活動等の課外活動

100% 0% 100%
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36. 【⾃⾝の成⻑実感】
これまでの⾼専⽣活を通して，下記項⽬について⼊学時点に⽐べ⾃分⾃⾝が成⻑した（⾝に
つけた）と感じているかを５段階で評価してください．

5.とても成⻑した 4.やや成⻑した 3.どちらでもない 2.あまり成⻑しなかった 1.成⻑しなかった

技術者としての倫理観

専⾨分野の基礎知識とスキル

課題解決の実⾏⼒と創造⼒

技術者としてのコミュニケーション能⼒

100% 0% 100%
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令和4年度卒業時（学校評価など）アンケート（通信ネ
ットワーク⼯学科）

1. 総合的に判断して通信ネットワーク⼯学科に在籍して満⾜していますか。

2. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

28
応答

02:55
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１．⼗分満⾜している 7

２．まずまず満⾜している 16

３．どちらでもない 4

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1
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3. 座学（⼀般教育科⽬）の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜しています
か。

4. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

5. 座学（専⾨科⽬）の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

6. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 19

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1

１．⼗分満⾜している 7

２．まずまず満⾜している 17

３．どちらでもない 1

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1
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7. 実験・実習の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

8. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

9. 卒業研究の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

10. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 7

２．まずまず満⾜している 18

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1

１．⼗分満⾜している 8

２．まずまず満⾜している 15

３．どちらでもない 1

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 1
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11. ⼀般教育科の教員に関して満⾜していますか。

12. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

13. 専⾨学科の教員に関して満⾜していますか。（専⾨性の⾼さや良い影響を受けるなど）

14. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 8

２．まずまず満⾜している 17

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 19

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1
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15. 学⽣⽣活⾯に関して満⾜していますか。

16. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

17. 寮⽣ですか。

18. 寮⽣活に関して満⾜していますか。

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 16

３．どちらでもない 3

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1

１．はい 6

２．いいえ 20

１．⼗分満⾜している 3

２．まずまず満⾜している 2

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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19. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

20. 進路⽀援の体制に関して満⾜していますか。

21. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

22. 施設設備に関して満⾜していますか。

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 17

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1

１．⼗分満⾜している 7

２．まずまず満⾜している 14

３．どちらでもない 4

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 1
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23. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

24. 技術者としての倫理観と責任感を有し，社会の発展に寄与できる能⼒が⾼専⽣活を通じてど
の程度⾝に付いたと思いますか。

25. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

26. コンピュータ，ネットワーク，エレクトロニクスに関する基礎知識と応⽤能⼒を⾝につけ，技術の
変化に対応できる能⼒が⾼専⽣活を通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

１．とても⾝に付いた 5

２．⾝に付いた 7

３．ある程度⾝に付いた 12

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 1

１．とても⾝に付いた 5

２．⾝に付いた 8

３．ある程度⾝に付いた 11

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 1
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27. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

28. 無線・有線通信に関する資格の取得を⽬指し⾃主的・継続的に学習できる能⼒が⾼専⽣活
を通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

29. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

30. 既成概念にとらわれず，⼯学技術の創意⼯夫と向上に努⼒し，共同作業ができる能⼒が⾼
専⽣活を通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

１．とても⾝に付いた 7

２．⾝に付いた 9

３．ある程度⾝に付いた 8

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 1

１．とても⾝に付いた 6

２．⾝に付いた 7

３．ある程度⾝に付いた 11

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 1
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31. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

32. 情報機器を⽤い，情報収集，⽂書作成およびプレゼンテーションができる能⼒が⾼専⽣活を
通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

33. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

１．とても⾝に付いた 6

２．⾝に付いた 5

３．ある程度⾝に付いた 13

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 1
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令和4年度卒業時（学校評価など）アンケート（電⼦シ
ステム⼯学科）

1. 総合的に判断して電⼦システム⼯学科に在籍して満⾜していますか。

2. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

23
応答

01:14
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１．⼗分満⾜している 5

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 6

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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3. 座学（⼀般教育科⽬）の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜しています
か。

4. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

5. 座学（専⾨科⽬）の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

6. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 6

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 5

２．まずまず満⾜している 10

３．どちらでもない 1

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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7. 実験・実習の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

8. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

9. 卒業研究の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

10. 理由を記⼊してください。

1
応答

最新の回答
"⼊学時に半導体デバイスコースとロボットコースが存在し, 5年⽣では…

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 7

３．どちらでもない 4

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 6

３．どちらでもない 4

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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11. ⼀般教育科の教員に関して満⾜していますか。

12. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

13. 専⾨学科の教員に関して満⾜していますか。（専⾨性の⾼さや良い影響を受けるなど）

14. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 12

２．まずまず満⾜している 5

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 8

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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15. 学⽣⽣活⾯に関して満⾜していますか。

16. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

17. 寮⽣ですか。

18. 寮⽣活に関して満⾜していますか。

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 8

３．どちらでもない 3

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．はい 4

２．いいえ 13

１．⼗分満⾜している 2

２．まずまず満⾜している 0

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0
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19. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

20. 進路⽀援の体制に関して満⾜していますか。

21. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

22. 施設設備に関して満⾜していますか。

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 9

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 3

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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23. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

24. 回路，半導体，コンピュータなどの専⾨科⽬を基礎とした，デバイスやロボットに関する実践的
な専⾨技術が⾼専⽣活を通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

25. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

26. 広い視野を持ち，設計，製作，問題発⾒，問題解決ができる能⼒が⾼専⽣活を通じてどの
程度⾝に付いたと思いますか。

１．とても⾝に付いた 2

２．⾝に付いた 3

３．ある程度⾝に付いた 11

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 0

１．とても⾝に付いた 5

２．⾝に付いた 4

３．ある程度⾝に付いた 7

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 0
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27. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

28. 計画を⽴案し，継続して課題に取り組むことができる能⼒が⾼専⽣活を通じてどの程度⾝に付
いたと思いますか。

29. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

30. 物事を論理的に考え，⽂章や⼝頭で発表できる能⼒が⾼専⽣活を通じてどの程度⾝に付いた
と思いますか。

１．とても⾝に付いた 5

２．⾝に付いた 4

３．ある程度⾝に付いた 8

４．あまり⾝に付いていない 0

５．⾝に付いていない 0

１．とても⾝に付いた 6

２．⾝に付いた 3

３．ある程度⾝に付いた 8

４．あまり⾝に付いていない 0

５．⾝に付いていない 0
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31. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答
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令和4年度卒業時（学校評価など）アンケート（情報⼯
学科）

1. 総合的に判断して情報⼯学科に在籍して満⾜していますか。

2. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

30
応答

01:42
完了するのにかかった平均時間

終了済み
状態

１．⼗分満⾜している 13

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 4

４．あまり満⾜していない 2

５．全く満⾜していない 0
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3. 座学（⼀般教育科⽬）の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜しています
か。

4. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

5. 座学（専⾨科⽬）の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

6. 理由を記⼊してください。

2
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 7

２．まずまず満⾜している 16

３．どちらでもない 7

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 8

２．まずまず満⾜している 13

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 2

５．全く満⾜していない 0
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7. 実験・実習の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

8. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

9. 卒業研究の授業・教育システム（教育内容やカリキュラムなど）に満⾜していますか。

10. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 8

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 3

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 9

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 3

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0
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11. ⼀般教育科の教員に関して満⾜していますか。

12. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

13. 専⾨学科の教員に関して満⾜していますか。（専⾨性の⾼さや良い影響を受けるなど）

14. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

１．⼗分満⾜している 11

２．まずまず満⾜している 12

３．どちらでもない 0

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 8

２．まずまず満⾜している 11

３．どちらでもない 3

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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15. 学⽣⽣活⾯に関して満⾜していますか。

16. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

17. 寮⽣ですか。

18. 寮⽣活に関して満⾜していますか。

１．⼗分満⾜している 7

２．まずまず満⾜している 14

３．どちらでもない 2

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0

１．はい 3

２．いいえ 20

１．⼗分満⾜している 0

２．まずまず満⾜している 1

３．どちらでもない 1

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0
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19. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

20. 進路⽀援の体制に関して満⾜していますか。

21. 理由を記⼊してください。

1
応答

最新の回答
"バスが少ない"

22. 施設設備に関して満⾜していますか。

１．⼗分満⾜している 9

２．まずまず満⾜している 9

３．どちらでもない 4

４．あまり満⾜していない 1

５．全く満⾜していない 0

１．⼗分満⾜している 6

２．まずまず満⾜している 12

３．どちらでもない 5

４．あまり満⾜していない 0

５．全く満⾜していない 0
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23. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

24. 幅広い知識と教養を⾝につけ，社会の発展に寄与できる能⼒が⾼専⽣活を通じてどの程度⾝
に付いたと思いますか。

25. 理由を記⼊してください。

22
応答

最新の回答
"⾃主学習の時間が多く確保できたため"

"授業の内容を理解することで、資格の取得まで⾏うことができたため"

更新

5回答者 (22%) この質問に ため回答しました。

１．とても⾝に付いた 4

２．⾝に付いた 8

３．ある程度⾝に付いた 10

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 0

ため 専⾨的知識資格

実験基礎

取得

C⾔語
⼤学

同級⽣ 社

⼈⼯知能機械学習

仕組みプログラミング能⼒

基本的な知識

プログラム

経験

情報系
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26. 情報⼯学に関する基礎から応⽤までの知識を有し，時代の変遷に対応できる能⼒が⾼専⽣
活を通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

27. 理由を記⼊してください。

1
応答 最新の回答

28. 情報科学における新たな問題を提議でき，それを解決するためのシステムを構築できる能⼒が
⾼専⽣活を通じてどの程度⾝に付いたと思いますか。

29. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

１．とても⾝に付いた 5

２．⾝に付いた 9

３．ある程度⾝に付いた 8

４．あまり⾝に付いていない 1

５．⾝に付いていない 0

１．とても⾝に付いた 5

２．⾝に付いた 9

３．ある程度⾝に付いた 9

４．あまり⾝に付いていない 0

５．⾝に付いていない 0
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30. 物事を論理的に思考でき，それを表現して伝えるコミュニケーション能⼒が⾼専⽣活を通じてど
の程度⾝に付いたと思いますか。

31. 理由を記⼊してください。

0
応答 最新の回答

１．とても⾝に付いた 6

２．⾝に付いた 11

３．ある程度⾝に付いた 6

４．あまり⾝に付いていない 0

５．⾝に付いていない 0



2023年4月実施　民間企業対象アンケート集計結果 

1,貴社の業種をご回答ください

2
1
1
1
1
5
2
1
1
9
1

10
2
1
2
1
1
6
3
1
1

53

2、本校の教育目的には次の４項目の養成技術者像を掲げています。身につける学力、資質・能力として貴社が重視する項目を選んでください。（複数回答可）

項目1） 25

項目2） 43

項目3） 48

項目4） 18

3、貴社が採用した本科卒業生の学科を選んでください。（複数回答可）

25
20
21
14
22
23
17
3

4、貴社が採用した本科卒業生は、質問２）の選択肢４項目それぞれについてどの程度に達成できていましたか？「十分に達成できている」を５として、５段階のうち１つを選んでください。
　（本科卒業生を採用していない場合はすべて無回答で構いません。）

5 4 3 2 1
項目1） 12.2 55.1 26.5 6.1 0

項目2） 24.5 55.1 16.3 4.1 0

項目3） 20 54 24 2 0

項目4） 14.3 40.8 42.9 2 0

※無回答1

5、本科卒業生が身につける学力、資質・能力として、本校の教育目的以外に重視する事項があれば回答ください。（自由記述、未記載でも構いません。）

・コミュニケーション能力（相手の意図することを把握したり、自分の意見の伝え方）を重視しています。
・主体的キャリア構築に向けた幅広い仕事経験と自己啓発の重要性理解
・当社ビジネスモデル（社会貢献型）に共感が出来て、チャレンジしたいという意欲

情報通信

エネルギー
サービス
プラントエンジニアリング
化学
環境
機械
技術サービス
金属製品製造業
建材製造
建設
航空業界

業種未回答

電力・電気設備
放送に関わる技術業務全般

回答企業合計

食品
精密機器（半導体）
製造
専門的技術サービス業
電気機械器具
電気機器

情報工学科

広い視野を持ち、自然との調和を図り、人類の幸せに寄与できる

科学技術の基礎知識と応用力を身につけ、時代の変遷に対応できる

課題解決の実行力と創造力を身につけ、社会に有益なシステムを構築できる

物事を論理的に考え表現する能力を身につけ、国際的に活躍できる

機械工学科
電気情報工学科
機械電子工学科
建設環境工学科
通信ネットワーク工学科

電子システム工学科

（パーセンテージ）

・コミュニケーション能力の向上のために、学外のイベントへ参加
・香川高専様の学生を採用する際には、サークル活動（学内、学外問わず）をされた方でコミュニケーション能力を有している方を重視しております。

本科卒業生は採用していない

広い視野を持ち、自然との調和を図り、人類の幸せに寄与できる

科学技術の基礎知識と応用力を身につけ、時代の変遷に対応できる

課題解決の実行力と創造力を身につけ、社会に有益なシステムを構築できる

物事を論理的に考え表現する能力を身につけ、国際的に活躍できる

0 2 4 6 8 10 12

エネルギー

サービス

プラントエンジニアリング

化学

環境

機械

技術サービス

金属製品製造業

建材製造

建設

航空業界

情報通信

食品

精密機器（半導体）

製造

専門的技術サービス業

電気機械器具

電気機器

電力・電気設備

放送に関わる技術業務…

業種未回答

回答企業の業種

0
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30
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項目1） 項目2） 項目3） 項目4）

機械工学科
25

17%

電気情報工学科
20

14%

機械電子工学科
21

14%
建設環境工学科

14

10%

通信ネットワーク工

学科

22

15%

電子システム工学

科

23

16%

情報工学科
17

12%

本科卒業生は

採用していない

3

12.2

24.5

20

14.3

55.1

55.1

54

40.8

26.5

16.3

24

42.9

6.1

4.1

2

2

0
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0
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・社会性（遵法精神、コミュニケーション）
・学科で学ばれた専門能力を発揮いただきたいです。
・実験計画法の企画～実践まで行えること
・貴校本科卒業生の方々には、トラクタ・コンバインなどの農業機械や、電動化・自動運転などの先端技術の研究開発職に従事して頂いております。
　弊社は海外売上が約８割の為、項目４）「国際的な活躍」に際し、異国文化・情勢等への興味関心、海外へのチャレンジ精神が、今後さらに必要になると存じます。
　（英語力よりも、海外への興味関心・チャレンジ精神から生まれるコミュニケーション意欲が仕事現場で求められております）
・周囲と協力し、自律的に行動できる方
・当社の主要業務は施工管理であり、客先や協力会社など多くの方と接する仕事を行っているため、協調性やコミュニケーション能力を重視しています。
・積極性、コミュニケーション能力
・挑戦意欲
・幅広い視野（業界や職種、地域など）を持つことが今後スキルアップをする上で求められると感じます。

 ・計画を作り込む想像力・デジタル化への対応
 ・計画を作り込む創造力・デジタル化への対応

・強いて言えば、「配慮や思いやりを忘れずに、周囲と良好な関係を保ちながら、物事に取り組み、成果を上げることができる。」でございます。
・コミュニケーション能力（相手の意図することを把握したり、自分の意見の伝え方）を重視しています。

 6、貴社が採用した専攻科修了生の専攻を選んでください。（複数回答可）

9
9
9
8

17
3

16

7、採用した専攻科修了生は、質問２）の選択肢４項目それぞれについてどの程度に達成できていましたか？「十分に達成できている」を５として、５段階のうち一つを選んでください。
　　（専攻科修了生を採用していない場合はすべて無回答で構いません。）

5 4 3 2 1
項目1） 18.2 63.6 15.2 3 0

項目2） 36.4 51.5 6.1 3 3

項目3） 38.2 38.2 20.6 2.9 0

項目4） 15.6 50 31.3 3.1 0

8、専攻科修了生が身につける学力、資質・能力として、本校の教育目的以外に重視する事項があれば回答ください。（自由記述、未記載でも構いません。）

・問題に対する仮説検証力および課題設定力
・当社ビジネスモデル（社会貢献型）に共感が出来て、チャレンジしたいという意欲
・研究で学ばれた専門能力を発揮いただきたいです。
・チームリーダーとしての実践力（聞く・話す・まとめる）
・貴校専攻科卒業生の方には生産技術職に従事して頂いております。生産技術職は、社内の製造工員や社外のサプライヤーとの連携が不可欠であり、
　項目４）「論理的に考え表現する」に際し、相手を納得させうる論理的思考に加え、周囲の協力を集める明朗快活な人間力が必要になると存じます。
・本科生徒同様に協調性やコミュニケーション能力を重視しています。
・積極性、コミュニケーション能力　※24年卒 貴校専攻科 学生応募あり
・強いて言えば、「配慮や思いやりを忘れずに、周囲と良好な関係を保ちながら、物事に取り組み、成果を上げることができる。」でございます。
・コミュニケーション能力（相手の意図することを把握したり、自分の意見の伝え方）を重視しています。

創造工学専攻（機械工学コース）
創造工学専攻（電気情報工学コース）

創造工学専攻（機械電子工学コース）

創造工学専攻（建設環境工学コース）

 電子情報通信工学専攻

（パーセンテージ）

専攻科修了生は採用していない
不明

広い視野を持ち、自然との調和を図り、人類の幸せに寄与できる

科学技術の基礎知識と応用力を身につけ、時代の変遷に対応できる

課題解決の実行力と創造力を身につけ、社会に有益なシステムを構築できる

物事を論理的に考え表現する能力を身につけ、国際的に活躍できる
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9

13%
創造工学専攻（建

設環境工学コー

ス）
8

11%

電子情報通信

工学専攻

不明
3

4%

専攻科修了生は

採用していない
16

22%
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